

ДОСЛІДЖЕННЯ,
ІНІЦІАТИВИ,
ПОГЛЯДИ



АНАЛІТИКА Й ІНІЦІАТИВИ BRDO

ЗМІНИ У СФЕРІ МІСТОБУДУВАННЯ: ЩО ПРОПОНУЄ ЗП №9233?

Тимчасові споруди – наприклад, кіоски, павільйони – є одними з найпоширеніших об'єктів для здійснення торгівлі в Україні. На жаль, процедура з їх розміщення наразі є обтяжливою для підприємців та містить низку корупційних ризиків. Верховна Рада зареєструвала законопроект №9233, розроблений за участі команди Офісу ефективного регулювання BRDO. Документ комплексно переглядає алгоритм розміщення вищезгаданих тимчасових споруд, а також пропонує запровадити аналогічні електронні аукціони для визначення операторів майданчиків для паркування. Детальніше про пропонувані зміни читайте у нашому [релізі](#).

ОЦИФРОВАНО МАЙЖЕ 100 ДЕРЖАВНИХ БУДІВЕЛЬНИХ НОРМ (ДБН)

ДБН — це нормативний документ, де визначено вимоги щодо будівництва всіх можливих варіантів об'єктів. В Єдину державну електронну систему у сфері будівництва (ЄДЕССБ) було завантажено 97 оцифрованих ДБН та змін до них. Це близько 8 тисяч сторінок [тексту](#), які тепер доступні у цифровому форматі. Тривалий час ДБН не були доступні в електронному форматі, що створювало низку незручностей і проблем для розробників проєктної документації, експертних організацій, замовників будівництва та й загалом для більшості представників галузі містобудування. Зі створенням ЄДЕССБ розпочався процес оцифровки державних будівельних норм та завантаження їх на портал Е-системи. Детальніше про систему та оцифровку ДБН читайте [тут](#).

НАВІЩО УКРАЇНІ ЄДИНА ПЛАТФОРМА ДЕРЖАВНИХ РЕЄСТРІВ?

Цифрова трансформація України триває, незважаючи на війну. Для того, аби інформаційна структура нашої держави відповідала вимогам світового технологічного прогресу та країна успішно інтегрувалася до міжнародного інформаційного простору, Україні необхідна єдина та ефективна Платформа реєстрів, яка дозволить швидко та якісно створювати публічні електронні реєстри та інформаційно-комунікаційні системи. Чіткий порядок її функціонування, а також порядок використання її програмного забезпечення нещодавно ухвалив Уряд. У розробці відповідної постанови брали участь фахівці Офісу ефективного регулювання BRDO в рамках проєкту EU4DigitalUA, що фінансується ЄС та імплементується FIAPP. У чому полягала проблема та як її вирішує нова Платформа реєстрів, дізнавайтеся з нашого [релізу](#).

ВІДНОВЛЕНО ПУБЛІКАЦІЮ ВІДКРИТИХ ДАНИХ ЩОДО БУДІВНИЦТВА

Торік через повномасштабне вторгнення було призупинено публікацію відкритих даних у сфері будівництва, які розміщувалися на публічному порталі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (ЄДЕССБ), а також на порталі відкритих даних [data.gov.ua](#). Е-система у сфері будівництва працювала, але тільки для авторизованих користувачів (це архітектори, інженери, працівники органів контролю та ін.). Для широкого загалу інформація не була доступною публічно. Із **10 квітня 2023** року публікацію відкритих даних щодо будівництва відновили. Яку саме інформацію можна переглянути на ЄДЕССБ, а що й надалі залишається закритим, читайте на нашому [сайті](#).

НА 30% ЗРОСЛА ВАРТІСТЬ ВЕЛИКОДНЬОГО КОШИКА У 2023

Цьогоріч вартість великоднього кошика складає 797 гривень — це на 29,5% більше, ніж торік. Яйця здорожчали аж на 134,7%, далі за шкалою подорожчання — м'ясо (+29,86%), паска (+26,08%) та алкоголь (+4,27%). Детальніше про зміни цін на великодні продукти, а також про причини їхнього зростання, дивіться на [сайті](#) BRDO.

ПЕРЕЛІК КРИТИЧНОЇ СИРОВИНИ ЄС ЗБІЛЬШИВСЯ – ЄВРОКОМІСІЯ ЗАТВЕРДИЛА ПРОЄКТ РЕГЛАМЕНТА

16 березня Європейська Комісія затвердила проєкт Регламенту щодо забезпечення сталого постачання критичної сировини до Європейського Союзу – Critical Raw Materials Act. Цей Регламент пропонує перелік дій, що дозволить гарантувати для ЄС доступ до тих корисних копалин, що є критичними для розвитку економіки Європейського Союзу. Ухвалений Регламент встановлює нормативно-правову базу для підтримки розвитку внутрішнього потенціалу та зміцнення стійкості та циркулярності найважливіших ланцюгів постачання сировини в ЄС. Як саме Регламент втілюватиметься в життя і як Україна долучається до процесу? Пояснюємо [тут](#).

ДЕРЕГУЛЯЦІЯ ТРИВАЄ – РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ МРГ З ДЕРЕГУЛЯЦІЇ ЗА КВІТЕНЬ

Міжвідомча робоча група з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності (МРГ з дерегуляції) розпочала свою роботу у кінці січня 2023 року. BRDO готує аналітику щодо доцільності збереження чи скасування регулювань, пріоритетності оцифрування інструментів державного регулювання, бере участь у засіданнях і допомагає реалізувати рішення МРГ, зокрема розробляти нормативно-правові акти. У квітні група розробила такі рекомендації:

1. [спростити](#) процедури приєднання до електричних та газових мереж – у результаті аналізу майже 40 інструментів державного регулювання в сфері компетенції Міненерго та НКРЕКП;
2. скасувати та осучаснити численні дозволи та ліцензії зі сфери [компетенції](#) Нацкомісії у сферах електронної комунікації, радіочастотного спектра і поштової зв'язку та Держспецзв'язку.

Окрім цього, за рекомендаціями МРГ були ухвалені такі рішення:

- Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» від 01.12.2022 № [2805-IX](#), що набув чинності 28 березня 2023 року. Цей закон [створює](#) нові правила у галузі надрокористування і фактично перезапускає галузь із метою розвитку і залучення інвестицій. Низка зі скасованих Законом регуляторних інструментів були розглянуті на засіданні МРГ з дерегуляції та рекомендовані до скасування – зокрема ті, що належать до сфери компетенції [Міндовкілля](#).

МРГ з дерегуляції очолюють Перший Віцепрем'єр-міністр – міністр економіки України Юлія Свириденко та Віцепрем'єр-міністр – міністр цифрової трансформації Михайло Федоров. У засіданнях також беруть участь представники провідних аналітичних центрів, зокрема BRDO.

ІНФОГРАФІКА – ПОЯСНЕННЯ, ЩО РОБИТИ У РІЗНИХ СИТУАЦІЯХ

Кроссекторальна ініціатива BRDO – у співпраці з державними органами створювати інструкції-інфографіки з поясненнями, як бізнесу і громадянам діяти у різноманітних ситуаціях. Зокрема, були розроблені такі інструкції:

1. [Як підключити послугу “Національний роумінг”](#)
2. [Офіційні рахунки фондів відновлення у зв'язку зі збройною агресією РФ](#)
3. [«Європейський зелений курс» та залізниця: як зробити ринок вантажних перевезень України більш «зеленим»](#)
4. [Статистика еміграції українців через війну](#)
5. [Як Росія обходить портові санкції і як можна цьому завадити?](#)

[ПІДПИСАТИСЯ НА ЩОМІСЯЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ BRDO](#)

СТЕЖТЕ ЗА НАМИ В СОЦМЕРЕЖАХ:



[Facebook](#)



[Instagram](#)



[Youtube](#)

